
  

Referat  fra  bestyrelsesmøde  i  GF  Poppelen    

  

  

Dato:   Torsdag  d.  21  maj  2015  

Sted:   Lalandia  Billund  

Deltager:   John  Bünger,  Boje  Henriksen,  Jannic  Mikkelsen,  Claus  Fenger,    

                                                                                                Susanne  Hedegaard  Presthi,  og  Kristine  Klejnstrup,  

Afbud:     Jari  Sørensen  

Ordstyrer:   John  Bünger  

  

Referent:   Susanne  Hedegaard  Presthi,  

Møde  med  Lalandia   Der  er  aftalt  et  dialog  møde  med  Lalandia  d.  22  juni  2015.  

    

Ejer  undersøgelse.                              301  har  svaret  for  april  måned.  Marts  til  april  er  forbruget  af  tekniker  timer  
faldet.  Der  er  ikke  noget  system  i  udskiftninger.  Vi  laver  en  igen  på  lejeindtægt  i  
september.    

Nyhedsbrev                                                      Nyhedsbrev  kommer  ud  igen  i  oktober.  

Forsikringsager   Der  er  ikke  noget  alarmerende  i  forhold  til  antallet  af  sager.  

  

Aktioner  fra  sidst.     

Sikre  at  vi  har  arealet  til  legepladsen  

                                                                                                Vi  er  endnu  ikke  enige  om  hvor  lang  tid  vi  som  minimum  kan  låne  området  tæt  
på  poppel  alleen.  Kan  derfor  ikke  gå  i  gang  med  projektet.  
  

Sende  påkrav  til  Lalandia  om  grundejer  betaling  til  GF  poppelen  for  grunde  der  endnu  ikke  er  solgt..  

                                                                                                Lalandia  har  endnu  ikke  lavet  en  endelig  regning.  Vi  giver  ikke  rabat.  Der  snakkes  
om  emnet  den  22  juni  til  næste  dialog  møde  mellem  Lalandia  og  GF  poppelen.  

      Kontakte  advokat  og  få  lavet  påkrav  på  miljøstationer  



.                                                                                              Byg  herre  har  advokat  nu.  De  mener  ikke  miljøstationerne  er  fejl  konstrueret.  De  
mener    at  de  ikke  er  vedligeholdt.  Vi  har  netop  ekstraordinært  malet  og  renset  
mod  skimmel  og  svamp.  Lalandia  har  som  forventet  afvist  ethvert  krav.    

Dialog  med  SE  om  kompensation  –  ny  løsning  

.                                                                                              De  vil  gerne  yde  en  kompensation  sammen  med  en  ny  aftale.  De  hæver  speeden  
på  internet  til  20/20  indtil  1  september  sommeren  over.  For  at  kompensere  for  
de  udfald  vi  har  haft.  Måske  i  længere  tid.  Der  måles  sommeren  over  på  hvor  
meget  internet  der  bliver  brugt,  den  næste  tid.    

  
Kontakte  nye  TV/Internet  leverandør  

                                                                                                Der  er  sket  en  kontakt.  Andre  udbydere  er  i  gang  med,  at  kigge  på  hvilke  
løsninger  de  kan  tilbyde.  Svar  på  løsninger  kommer  de  med  medio  juni.  
  

Maling  ude.                                                    Der  må  males  i  ugerne  frem  til  uge  25  og  igen  fra  uge  34  efter    
                                                                                                sommerferien.  Såfremt  dit  feriehus  males  i  ugerne  25,34  og  35  så  
                                                                                                skal  du  som  husejere  meddele  Poul  Østergaard  det,  således  dit  feriehus  ikke  

bliver  ejerbelastet  i  denne  periode.  

Næste  møde:   26  juni  2015.  

  

  

  


